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Doğal Sayılarla Çarpma ve Bölme İşlemi

324 x 419 işleminin sonucu kaçtır?

A ) 145 356 B ) 135 756

C ) 134 856 D ) 134 766

 Aşağıdaki bölme işleminde bölüm kaçtır ?  

Bir bölme işleminde bölüm 36 , kalan 13 
ve bölen 25 ise bölünen kaçtır ?

A ) 361 B ) 493
C ) 913 D ) 956

Kalanlı bir bölme işleminde bö-
lüm 28 ve bölen 35 olduğuna göre 
bölünen en fazla kaç olabilir ?
A ) 980 B ) 1007
C ) 1012 D )1014

I-    45 x 1000 = 45 000
II-   827 x 100 = 827 000
III- 9000 : 100 = 900
IV- 380 000 : 100 = 380
V- 15 000 : 1000 = 15

Yukarıdaki işlemlerden kaç tanesi doğ-
rudur ?
A ) 2 B ) 3 C ) 4 D ) 5

Aşağıdaki çarpma işleminde verilme-
yen rakamların toplamı kaçtır ?

A ) 15 B ) 14 C ) 13 D ) 12

A ) 115 B ) 117

C ) 113 D ) 119
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Doğal Sayılarla Çarpma ve Bölme İşlemi

Her biri 45 kg olan un çuvallarından 96 tanesi ağır-
lığı 3600 kg olan bir kamyonete yükleniyor.Kamyo-
netin toplam ağırlığı kaç kg olur ?

A ) 7 820 B ) 7 860

C ) 7 920 D ) 7 960

Bir okuldaki 620 öğrenci Anıtkabir ziyaretine gide-
cektir.Her bir otobüse en fazla 48 öğrenci binebil-
diğine göre seyahat için en az kaç otobüse ihtiyaç 
vardır ?

A ) 12 B ) 13 C ) 14 D ) 15

128 x 50 işlemini ait zihinden çarpma işlemi aşağı-
dakilerden hangisidir ?

A ) 50’yi ikiye bölüp,bölümü  100 ile çarparız.

B ) 128’i dörde böleriz ,sonucu 50 ile çarparız.

C )50’yi dörtle çarpıp,çarpımı 128 ile çarparız.

D )128’i ikiye böleriz,bölümü 100 ile çarparız.

100 soruluk bir deneme sınavında yapılan her 
doğru cevap için 5 puan kazanılmakta ve yapılan 
her yanlış cevap için 3 puan kaybedilmektedir.
Sınavda tüm soruları cevaplayan  Pelin 18 soru-
yu yanlış yaptığına göre  alacağı puan kaç olur ?

A ) 306 B ) 316 C ) 356 D ) 372

1620 adet yumurta 15’li paketlere yerleştirilecek-
tir.Her bir paketin fiyatı 6 TL ise paketlerin tama-
mı satıldığında kaç TL gelir elde edilir ?

A ) 648 B ) 654

C ) 660 D ) 666

Derya bir giyim mağazasından tanesi 85 TL olan 
eteklerden 5 adet, tanesi 125 TL olan elbiselerden 
3 adet aldığında ödeyeceği toplam ücret kaç TL 
olur ?

A ) 700 B ) 750 C ) 800 D ) 850
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Cevaplar :
1-B   2-A   3-C   4-C   5-D   6-A   7-C   8-B   9-D   10-A   11-C   12-C


